

Fly **Emi**ra

祖記2.1億簽「新

周突然辭職,前AC米蘭主帥阿利基尼臨危受命接 棒,因而阻礙了部分轉會工作,到昨晚終於有換帥 後的首位新兵加盟:被譽為「新魯爾」的艾華路莫 拉達。艾拉盛傳會是下一位投「斑馬軍」的大牌球 員。

祖記向皇家馬德里支付2,000萬歐元轉會費(約 2.1 億港元) , 但西甲衛冕冠軍有權於兩個球季內 以3,000萬歐元贖回。現年21歲的莫拉達是西班牙 21歲以下國家隊的主力前鋒,上季西甲僅獲559分 鐘上陣時間,仍有8球進賬,把握力甚強,在西班 新的征程了。」這位阿仙奴一直積極羅致但無功而 還的小將說。祖記現時隊中有莫拉達和洛蘭迪兩位 西班牙兵。

傳已傾掂艾拉來投

在曼聯未必會獲新帥雲高爾重用的法國左後防老 臣艾拉,盛傳亦將加盟祖記,若成事紅魔副隊長便 會跟今夏約滿加盟國際米蘭的曼聯前隊長尼曼查維 迪於意甲再聚首。 另外,皇馬同日將被投閒置散 的中場卡斯米路外借到葡超波圖。 ■記者 梁志達



■雲加心診,韋舒亞 車路士領隊摩連奴一向口水多多,今夏世界盃期間已對列強及球 路透社 員提出多番點評。近日回到球會展開熱身賽備戰工作,「寸王」也 似乎要為下月開戰的英超聯賽熱定身,直言阿仙奴被法比加 廠

□摩連奴上季以「8季冠軍荒」來

諷刺雲加「最功失敗」。 路透社

E

甫

斯嫌棄,因此用了20分鐘便簽成他,更諷刺「兵工廠」 有的是韋舒亞這些當眾吸煙「教壞細路」的旗幟球員。 **達** 連奴上季才寸過阿仙奴領隊雲加是 「失敗專家」。日前接受英國 BT 體育電視台訪問,「寸王」又出招激 「教授」。他先解釋了為何世界盃開賽

前就能快快手傾成阿仙奴昔日隊長法比 加斯加盟,藍軍統帥説:「我跟他談 了約20分鐘,我認為他真 的想來。阿仙奴有(優 先從巴塞羅那回購這位 西班牙球星的) 權 利,可干涉這筆交

易,但我不認為法比仔願返阿仙奴。」 葡萄牙「寸王」也提到阿仙奴中場韋舒 亞早前被「狗仔隊」拍到在泳池狂歡「煲 煙」的照片,「我不認為足球員在休假期 間和朋友吸煙或吸雪茄便會影響到球場上的 表現,真正影響到是家中的小朋友。」他「有骨」 地道:「如果我的球員吸煙,我會嬲嗎?憤怒不是解決 問題的辦法,但我會向球員解釋清楚,他們的言行,小

FÄBREGAS

尼宣布上「車」

朋友都可能有樣學樣。」 雲加反擊 :冠軍陸續有來

對於阿仙奴領隊雲加而言,似乎不想太花精神跟摩 連奴作口舌之爭,「教授」揚言,己隊新球季贏得 的冠軍將比上季更多。「兵工廠」上季以足總盃終 結冠軍荒,今夏亦引入了阿歷斯山齊士和迪保治 這些大牌國腳,誓要重奪失落10年的英超錦



10 億砌| 車

擴軍,昨晨完成馬德里體育會左閘菲臘路爾斯 的簽約手續,至此藍軍今夏已燒逾8,000萬英 鎊(約10億港元)羅致球員。摩連奴表示 今夏的增兵大計亦已結束

車仔同菲臘路爾斯簽約3年,轉會費2,000 萬英鎊,這員巴西左閘將身披5號球衣。他是 繼迪亞高哥斯達後,車仔今季簽入的第二名馬 德里體育會戰將。「我(加盟車路士)的夢想 實現了。」菲臘路爾斯高興地說。

車仔今夏引進了迪亞高哥斯達、法比加斯與 菲臘路爾斯等合共4位球員,同時放走了艾殊 利高爾和林柏特這些老臣。摩連奴表示,新球 季前的增兵計劃已經結束:「我們對陣容已相 ■記者 梁志達

林伯傳今周

英國廣播公司報道, 為車路士勇奪聯賽、盃賽 和歐聯冠軍立下汗馬功勞 的副隊長林柏特今夏回復 自由身後,決定跟隨昔日 英格蘭戰友碧咸的步伐,

上上 足增雜



轉戰美國職業聯賽。「林伯」的下一站將會是 紐約城,同西班牙射手韋拿做隊友。報道指這 位36歲中場鐵漢今周便會正式跟該會簽約 可能會像韋拿一樣先外借其他聯賽球隊以等待 明年「開咧」。 ■記者 梁志達

曼市雙雄 為開咧做準備

英超曼徹斯特雙雄近 都為新球季積極備戰。

路

紅魔已抵達美國備戰巡 迴熱身賽,24日對洛杉磯 銀河,之後在國際冠軍球 會盃中與羅馬、國際米蘭 和皇家馬德里交手。新任 主帥雲高爾今次帶了多位 預備組小將考察他們,而 前鋒朗尼、門將迪基亞、 中場桑馬達和兩位新兵勞 11 万万 盃後仍在休假, 連同盛傳 **隨紅魔赴美**。

基杭爾和靴里拉亦有隨 ■ (左起)門將迪基亞、新兵靴里 隊,但尹佩斯和贊奴沙世 拉、中場桑馬達和後衛拉菲爾達施華 網上圖片 有機會離隊的艾拉、查維亞靴南迪斯、費蘭尼和路爾斯安達臣, 都沒入選今次美國行名單。

藍月贏波 尼格度受傷

首場熱身賽不敵登地聯的「藍月」曼城昨晨則憑未受重用的史 葛冼佳亞建功及左翼衛高拉洛夫射入12碼,以2:1擊敗另一支蘇 格蘭球隊赫斯。耶耶托尼和阿古路未歸隊,沒征世盃的中場拿斯 尼、捷西斯拿華斯、查維加西亞和前鋒尼格度都有披甲,但後者 ■記者 梁志達

畢斯杜巴缺陣594天

賽輕取當地球迷代表隊3:0,有 眾德國國腳缺陣的拜仁,球迷最開

心的莫過於後防大將畢斯杜巴重傷 後復出,這距離他受傷已過去了 594天。畢斯杜巴2012年12月因右 膝十字韌帶撕裂一直避戰,更錯過 跟德國戰友捧世盃的機會。





法新社

國1:7出局,七戰共失十四球成防線最豆腐渣的世盃東道主。 德足新隊長 小豬大熱 「大菲」世盃後下台,經一周時間甄選後,前「森巴軍」隊長鄧加 有望重掌帥印。巴西傳媒報道,巴西足協最快於緊接的周二公布新

史高拉利執教的巴西隊今屆世界盃準決賽在自己球迷面前慘敗德

帥人選,在候選名單上,鄧加呼聲最高。鄧加1994年以隊長身份

率隊勇奪世盃冠軍,2006年接手執教森巴軍,贏得07年美洲盃及

09年洲際國家盃,但2010年世盃8強出局,鄧加亦告以42勝12和

尼馬彈祖家球會練兵水平

6負的佳績結束這個主帥任期。

另外,巴西球星尼馬坦

言,巴西球會操練的水平都

不及歐洲球會, 這名巴塞羅

那射手説:「歐洲球會每課 操練都很認真,在巴西卻時

□鄧加4年前領軍征戰世盃

法新社

8強止步。

■記者梁志達

德國隊勇奪世界盃冠軍後拿姆退出國 家隊,其隊長職位或由副隊長舒韋恩史 迪加頂上,但「小豬」下月也滿30歲, 故較年輕的曉姆斯與湯馬士梅拿也有可 能做新隊長。

黑貓 1.8 億買斷波連尼

波連尼2012年從羅馬轉會利物浦,上 季外借到新特蘭後在英超入了7粒,成功 留班的「黑貓」昨以1,400萬英鎊(約 1.8億) 買斷這位23歲意大利前鋒。另前 利物浦名將科拿獲「利記」任命做大



卻奧斯星馬波衫兩小時沽清

卻奧斯轉會皇家馬德里,《馬卡報》 報道,首批在班拿貝球場出售的數百件 卻奧斯8號波衫,開賣兩小時便

沾清,可見這位德國中場人氣 之盛。

意甲引入罰球噴霧

意甲聯賽已決定新球季使用 罰球噴霧。今屆世界盃首次引 進罰球噴霧,球證用此噴出罰 球點及人牆位置,泡沫短時間 後消失。另尼日利亞政府在世 盃後干涉足協事務被國際足協 頒禁賽令,尼足協的禁令昨獲 撤銷。

派迪高沙退出克足

曾114次代表克羅地亞國足兼 踢過2002、06及14年世盃及08 和12年歐國盃的35歲門神派迪高 沙昨宣布退出國家隊。

■記者 梁志達



■舒韋恩史迪加

■今屆世盃引進的罰球噴霧





